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Marco ha addobbato il suo
albero di Natale con 87 cuori
rossi, 39 palline dorate e 129
lucine argentate.

Quante sono in tutto le
decorazioni usate da Marco
per il suo albero di Natale?
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Gli elfi di Babbo Natale hanno :
costruito 3654 giocattoli di

legno, 1287 bambole, 2134
playstation.

Quanti giochi saranno caricati
sulla slitta di Babbo Natale?

La nonna ha preparato 50
biscotti al cioccolato, 66 biscotti
di pan di zenzero, 100 amaretti.
Quanti biscotti ha preparato la
nonna in tutto? La sua nipotina
e molto golosa e ne mangia

15. Quanti biscotti restano?
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Durante la tombolata di Natale,
Giorgio ha vinto 25 euro e ha deciso
di spendere 18 euro per comprare
un regalo a sua sorella.

Quanti euro gli sono rimasti?

Al mercatino trova un libro di fiabe
al costo di 5 euro. Giorgio potra
acquistarlo? Quanti euro gli

Babbo Natale ha ricevuto 3285
letterine dai bambini di sei anni.
Inizia a consegnare i doni. Dopo
un primo giro si ferma a casa di
un bambino per riposarsi.

Se ha gia consegnato 1956 doni,
quanti ne dovra ancora
consegnare? Individua il dato
inutile e risolvi il problema.
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Per il cenone di Capodanno la
mamma ha preparato 8 vassoi di
tartine al salmone. Se in ogni
vassoio ce ne sono 15, quante
tartine sono in tutto?
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Matteo ha ricevuto una scatola :
di cioccolatini da suo zio.

La scatola ha 4 righe e 5 colonne
di cioccolatini.

Quanti cioccolatini ci sono

nella scatola?
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La renna Rudolph ha compiuto
9 giri intorno alla Terra. In ogni

sacco ci sono 35 regali. Se i
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sacchi sono 9, quanti sono in
tutto i regali? Individua il dato
inutile e risolvi il problema.
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